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Exercice 5 sur 5 points

|

Wd‘m“ﬁm%ul‘wﬂa“mﬁwﬁb 1 jarvier 2017 sur une dusde
de 20 ans. Le taux annual est de 2.25%. Le remboursement se fera par mensualiiés constantes.

Vous portarez |e détail de vos calculs au-dessous du tableau

Annexe i rendre avec la cople NOM : Prénom : Groupe
Mois Capital d0 Intéréts Amortissament Mensualite
‘ 50 90,63 A568, 96 h$H 59
i GIduhpy 991,62 A53A, 94 2459, S.‘:z

, 1
ENIERE I 2uSw, 98 | 2489, 594‘.#
Détails des calcuts & Aw, = i,is/))z = 0, 4¥S] O.S

o m s o ¢ L0HS . = WS9ESS 4
A- (4‘03,4‘3{&)

239
e Lo = ASGY « (g, 2104)

.......

Ane que si les 5 exercices de I'examen ont été terminés par le candidat.

Madame Charrier gagne 10 000 eurcs par mois el n'anticipe pas de modification de ses revenus dens favenir. Ele veut
effectuer un emprunt immobilier sur 15 ans. .
AW =T, |s7.

Sachant que le banquisr accapte un ratio mensuslitélrevenu de 30% et qu'il lui propose un financement  1.8%
I'an, quel est le montast peut-elle amprunter 7 Ne 0w ¢ }J’/a 2 3000
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